Ukazkové ulohy na prijimacie pohovory pre sk.rok 2023/24

. Televizor stadl vo februari 600 €. O mesiac cenu zvysili o 15 %. O dva mesiace

predchddzajucu cenu znizili o 15 %. Kolko zaplatime za televizor v aprili?

Dvanasti zberaci by vyzbierali jablkda v ovocnom sade za Styri dni. Na treti den rano vsak
prisli uz len Styria zberaci. Aky ¢as by bol potrebny na vyzbieranie celého sadu?

. Traja umelci si rozdelili odmenu 2 850 eur podla toho, kolko prace na diele vykonali. Prvy
umelec dostal 0 20% menej ako druhy a treti o 50 eur viac ako druhy. Kolko eur dostal
umelec, ktory dostal najmenej?

PodloZzka tvaru rovnoramenného lichobeZnika, ktorého jedna zakladna je dvakrat vacsia
ako druhd, ma obsah 36 cm? .Vyska lichobeZnika je 4 cm. Kolko metrov pasika je treba na
obvod 100 takychto podloZiek?

Detsky kruhovy bazén s priemerom 1,5 metra a vySkou 50 cm chceme naplnit 10 cm pod
okraj vodou. Kolko 4,5 litrovych krhiel by bolo potrebnych na jeho naplnenie?

Ako daleko od steny musi byt postaveny rebrik dlhy 3 m, ak jeho horny okraj ma byt oprety
o stenu vo vyske 280 cm?

. Vyrieste rovnicu v mnozine realnych cisel a urobte skusku spravnosti:
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Vyrieste nerovnicu. ZapiSte interval a vyznacte ho na Ciselnej osi.

x-2 < 3(2x-19)

V kruzku je 5 dievcat a traja chlapci. Kolkymi spésobmi mozeme vybrat dvojicu, v ktorej
a) bude asponi jeden chlapec
b) budu len dievcata, ale jedna bude kapitankou



